

В ЦАРСТВЕ СКАЗОК

Продолжается Всесоюзная неделя «Театр и дети». Все театральные коллективы нашего города серьезно подготовились к этому событию. Кроме показа спектаклей, актеры, режиссеры, театральные художники проводят встречи с детьми, показывают и объявляют им многое из того, что в обычное время скрыто за кулисами.

С большой радостью в эти праздничные дни идут школьники и малыши в самый детский из волоградских театров — театр кукол. В этом году коллектив театра подготовил три новых спектакля: «Дети Калевы» Л. Браусевича, «Не очень страшная сказка» К. Мешкова и «Волшебная лампа Аладдина» Н. Гернет.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Волшебная лампа Аладдина». Фото О. МАЛИКОВА.



ИСТОДОЙ ВЕЛИКИЕ
г. Волгоград

29 НОЯ 1980